
 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 

Evropski teden podjetništva 2010:  

Otvoritveni dogodek »Imate idejo? Ujemite najboljše!« 

Ljubljana, 20. maj 2010 - Letošnji Evropski teden podjetništva 2010 bo potekal med 25. majem 

in 1. junijem in bo tako kot lani namenjen tistim, ki se šele odločajo za podjetništvo, kot tudi 

obstoječim mikro, malim in srednje velikim podjetjem. Nacionalna koordinatorja, Javna 

agencija Republike Slovenije za podjetništvo in tuje investicije (JAPTI) in Gospodarska zbornica 

Slovenije (GZS) Območna zbornica Ljubljana, sta skupaj s partnerji poskrbela za zanimiv 

program dogodkov po vsej Sloveniji, ki se odvijajo že od 1. maja pa vse do 30. junija 2010. 

Evropski teden podjetništva 2010 je vseevropska kampanja za spodbujanje podjetništva. Pod 
skupnim evropskim sloganom Usposabljamo poslovne prvake bo formalno potekal med 25. majem in 
1. junijem, podjetniški dogodki pa se odvijajo že vse od 1. maja pa vse do 30. junija. V tem času 
bodo vsakodnevno organizirane delavnice, seminarji in druga srečanja, kjer bodo strokovnjaki 
posameznih področij razkrivali številne teme, zanimive za podjetnike. Za tiste, ki se šele odločajo 
za podjetniško pot, bodo zanimale osnove podjetništva, kako napisati poslovni načrt, kako 
ustanoviti podjetje, kako zaščititi svojo idejo, kakšne so podjetniške priložnosti, itd. Za že delujoče 
podjetnike in podjetja bodo aktualne teme kako pridobiti nepovratna finančna sredstva, katere 
storitve podjetnikom nudi podjetniško okolje, predstavitve o pomenu inovativnosti, o ravnanju s 
človeškimi viri in modelih uspešnega trženja, internacionalizacija podjetja, mednarodno poslovanje, 
raziskave in razvoj, uporaba sodobnih tehnologij pri poslovanju itd. 
 
Osrednji otvoritveni dogodek, ki ga organizira nacionalni koordinator JAPTI, bo ob začetku 
Evropskega tedna podjetništva 2010 pod naslovom »Imate idejo? Ujemite najboljše!« potekal 
27. maja v Austria Trend Hotelu v Ljubljani.  
 
Ugledni predavatelji bodo z različnimi tematikami predstavili odprte možnosti financiranja 
podjetniških idej v Sloveniji in tujini; na dopoldanskem plenarnem delu bodo vsi udeleženci spoznali 
storitve Slovenskega podjetniškega sklada, mag. Sibil Svilan, predsednik uprave SID banke bo 
predstavil storitve njihove družbe, Boštjan Ferk, direktor Inštituta za javno-zasebno partnerstvo pa 
priložnosti in pasti javnega ter zasebnega partnerstva.  
Popoldne bosta vzporedno potekali dve delavnici – ena za podjetnike začetnike pod naslovom Moja 
ideja – moj uspeh!, druga Evropski razpisi – nove priložnosti! pa za izkušene podjetnike. Program 
posamezne delavnice in imena uglednih predavateljev dobite na povezavi: 
http://www.japti.si/resources/files/doc/program.pdf.  
 
Program dogodka bosta popestrili tudi dve ločeni predstavitvi evropskih programov, ki predstavljata 
bistveno podporno aktivnost za podjetnike, to sta: 

� program Erasmus za mlade podjetnike, ki podjetnikom pomaga pridobiti praktične 
izkušnje in potrebne veščine za uspešno podjetniško dejavnost z izmenjavami v tujini.,  

� informacije o Posvetovalnem odboru evropskih podjetij, ki ponuja brezplačno članstvo za 
podjetnike, z namenom, da so vnaprej seznanjeni z evropskimi zakonodajnimi pobudami in 
da lahko nanje tudi posredno vplivajo s svojim mnenjem.  

 
Udeležba na otvoritvenem dogodku vključno z delavnicami je brezplačna! Dogodek bo 
povezovala Bernarda Žarn.  
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Več informacij: 
 

Ana Mrzlikar, T: 01 589 18 75, e-posta: ana.mrzlikar@japti.si, www.japti.si 

 

 


